

**牧靈心語** 10/10/2021 梁德舜牧師

明日之光定於今禮拜六(十月十六日)上午十時至下午五時假借曉市頓華人浸信會(900 Brogden Road, Houston, TX 77024)，舉行「醫治我們的土地」退修會，是一天的聚會，重點是向內復興和向外傳福音。

這個聚會是免費的，但需要你的報名，以便安排午餐，敬請合作為盼！

該日的時間表如下：

上午十時 復興聚會

聆聽講員林彬牧師的信息，他將以鼓舞人心的信息帶領神的子民重新專注於神的存在，祈求神醫治我們的土地。

上午十一時十五分 研討會

中午十二時 午餐團契

下午一時 分組會議

下午二時 休息

下午二時卅分 研討會

下午三時卅分 休息

下午四時 傳福音聚會

聆聽劉彼得牧師的信息，他將帶領我把福音傳給失喪的人，通過把上帝的平安帶到我們的社區來醫治我們的土地。

上、下午的研討會的目的，鑒於 COVID-19 對我們生活各方面的影響，基督徒必須認真對待擁抱謙卑，將我們的目光重新聚焦於基督，並重新調整我們對上帝的優先權。

研討主題包括：

1. 如何應對 COVID-19 的封鎖帶來的孤立?  
COVID-19 自 2020 年起在全球大流行，社交隔離進一步加劇了孤獨的產生，以致於人們的心理健康不可避免地受到負面的影響。打破心理上的自我孤立是心理健康康復中的首要工作。神的話語，聖經應該成為恢復我們靈命健康的指南。耶穌基督的福音應該成為我們尋求安息의 磐石。在這個動蕩的時刻，基督徒當如何調整自己的眼光，定睛於神？教會當如何開展關愛鄰舍和傳福音的工作？
2. 成為上帝的好管家:  
清楚自己的任務 + 清楚如何去執行 = 事半功倍有效率
3. 培養兒童品格的三個秘密:  
在一個複雜的環境中養育兒女容易嗎？您知道孩子成長中所面臨的挑戰是什麼嗎？您希望孩子擁有怎樣的一個未來？

讓我們一起學習以接納來建立孩子的安全感和歸屬感；用權威大膽管教，並且幫助孩子發展出界限意識；用最好的方式來愛孩子，使孩子脫離自我中心。享受您的父母時光。

報名詳情請與「明日之光 Pioneers Ministry」聯絡！